[bookmark: _GoBack]Мы, каждый из нас, под самую завязку наполнены Знаниями по всем разделам нашей жизни. То, что нам не хватает, мы можем получить в массе предоставляемых нам семинарах и тренингах. 
Только эти Знания, полученные на 2-3 часовых или 2-х – 3-дневных семинарах, усваиваются нами на уровне СОЗНАНИЯ (3%) и не работают на ПОДСОЗНАТЕЛЬНОМ уровне (97%). А для того, чтобы они стали нашей жизнью, необходимо изменить мышление и сформировать новые Эталоны Подсознания.  
Как это сделать, не выходя из социума и в кратчайшие сроки? Какие Знания и инструменты реализации необходимо приобрести,  осмыслить, изучить и потренировать, чтобы сформировать новые Эталоны в Подсознании?   
«Каждый человек принимает решения и меняет свою действительность, только по собственной воле».
Ваши личные Свобода Выбора и Свобода Воли – это главные мотиваторы в получении ответов на эти и многие другие вопросы изменения действительности на базе Законов Внутреннего Лидерства и Ораторского Искусства.
Сделайте шаг навстречу своим  новым возможностям на 
на эксклюзивном мастер-классе по Ораторскому Искусству и Внутреннему Лидерству Академии Лидерства и Риторики.  Мастер-класс ведёт основатель Академии – Руслан Абдуллин.

Абдуллин Руслан Шавкатович
✔ директор Академии Лидерства и Риторики,

✔ Академик международной Академии духовного единства и сотрудничества народов мира (Москва).

✔ Почетный академик национальной академии Грузии,

✔ Президент благотворительного фонда "Мир и Согласие"

✔ Инициатор, организатор и участник 15 Маршей Мира и Согласия по 16 странам Европы, Азии, Индии и Ближнего Востока (прошел 8,5 тысяч километров пешим ходом)

✔ Вице-президент международной организации "Генералы мира - за Мир"
Цель мастер-класса
Мастер-класс рассказывает о Курсе, где в интерактивной форме, простым и доступным языком проводят обучение методикам запуска программ:
· самостоятельного переформатирования Эталонов подсознания для самых важных изменений в жизни, таких как - омоложения и оздоровления без лекарств, формирование завтрашнего дня, достижения финансовой свободы и энергетической защищённости от внешнего воздействия;

· основ и профессиональных секретов успешного публичного выступления, от подготовки к выходу на сцену, управления взглядом, мимикой, жестами, работы с микрофоном, до овладения методами энерго обмена со слушателями;

· постановки опоры дыхания и развития артикуляционного аппарата на основе энергетической фониатрии;

· трансформации глоссофобии и раскрытия профессиональных навыков актёрского мастерства, заложенных в каждом из нас на подсознательном уровне;

А ГЛАВНОЕ,

· программ соединения Ораторского Искусства и Законов духовно-материального мира, для достижения своих конечных и промежуточных целей.
Мастер-класс проводится:
✔ для тех, кто хочет профессионально вести Презентации любого уровня, продуктивно проводить встречи в "холодном и теплом контактах", доминировать на переговорах и бизнес-встречах, сдавать экзамены, защищать курсовые и дипломные работы;

✔ для тех, кто готов услышать и прочувствовать на себе приемы энергетического воздействия на аудиторию по методике Академии Лидерства и Риторики;

✔ для тех, кто чувствует в себе внутреннюю потребность выйти на новый уровень своего личностного роста.
Отзывы о мастер-классе
«.. От прохождения 10-дневного Курса получила много новых знаний, обширной информации. Эти знания пригодятся везде: и в работе, и в быту. Открылись новые возможности в общении с людьми…»
Айгуль Каировна Кожагулова
Алматы
« … Курс ООИиВЛ – это концентрат Знаний и их системная подача. Курс пробуждает осознанность, учит детально и основательно подходить к делу, развивать активность мозга, ваш голосовой аппарат, костно-мышечную память и образное мышление.

С каждым Уроком, ты погружаешься в новый мир, в котором вся ответственность лежит на тебе, и это прекрасно, ведь теперь ты знаешь. КАК МЕНЯТЬ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ, согласно Законам духовно-материального мира … »
Елена Скороход
Минск
«Этот Курс полностью изменил мировоззрение. Соединил духовные и материальные знания, а главное, были запущены механизмы, как можно применять и использовать Знания в жизни.

Это выход на новые горизонты жизни, где ты становишься хозяином своих действий, мыслей, жестов.

Это новое управление своей жизнью и богатейший опыт …»
Мария Валерьевна Сурина
Санкт-Петербург
«.. От прохождения 10-дневного Курса получила много новых знаний, обширной информации. Эти знания пригодятся везде: и в работе, и в быту. Открылись новые возможности в общении с людьми…»
Айгуль Каировна Кожагулова
Алматы
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
С собой иметь ручку, тетрадь и мобильный телефон.

Цена 1000 тенге


